

ПРИВЕТСТВИЕ
участникам
международной специализированной выставки RosBuild 2019

Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации деревянного домостроения приветствую участников, гостей и организаторов международной специализированной выставки строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild 2019!

Мировая строительная индустрия находится в режиме постоянного обновления и совершенствования материалов и технологий. Надеюсь, что выставка RosBuild станет главной площадкой страны для их демонстрации, на которой достойное место займет индустриальное строительство из дерева.

Современные деревянные конструкционные материалы обладают всеми свойствами, необходимыми сегодня в строительстве, а по целому ряду показателей превосходят традиционные материалы. Ренессанс строительства из дерева во всем мире происходит благодаря активному развитию индустриальных технологий обработки древесины. Ведущие мировые архитекторы отмечают, что если XX век был веком бетона, то XXI век, с учетом внимания к принципам устойчивого развития, безусловно, должен стать веком дерева.

В Европе и Северной Америке с применением клееных конструкций и материалов массово строится не только индивидуальное жилье, но и целые городские кварталы, высотные здания. Россия, обладая всеми мировыми технологиями индустриального строительства из дерева, также находится на этом пути. Более того, компании, занимающиеся деревянным домостроением, ведут собственные разработки и регулярно выпускают на рынок новые технологии с применением древесины.

Общество все больше внимания уделяет созданию экологичных и комфортных условий для жизни, в том числе основанных на использовании в строительстве высокотехнологичных деревянных конструкций и материалов. RosBuild идет в ногу со временем – впервые в 2019 году выставка выделила в отдельную экспозицию – салон «Деревянное домостроение». Уверен, что у посетителей и участников выставки RosBuild современные технологии индустриального строительства из дерева вызовут живой интерес, а участники получат толчок развития своего бизнеса.

Желаю всем участникам и гостям выставки RosBuild 2019 плодотворной работы, интересных дискуссий, ярких открытий в мире строительных материалов и технологий, а также эффективного их применения в дальнейшей работе.

Генеральный директор
Ассоциации Деревянного Домостроения

О.И. Панитков